

# Фестиваль ибероамериканской культуры открывается в Санкт-Петербурге

Колыбельную, которую пели своим детям матери племени гуахиров в XIV веке и многие другие экзотические напевы можно будет услышать на фестивале ибероамериканской культуры, открывающемся в воскресенье в Санкт-Петербурге.

Как рассказал РИА "Новости" художественный руководитель фестиваля, колумбийский музыкант Херман Сеспедес, открытие программы в Петербурге состоится в Эрмитажном театре. Сеспедес сам будет дирижировать оркестром Государственного Эрмитажа. Он представит концерт "Мелодии страны Эльдorado", где будут исполняться произведения пяти композиторов XIX первой половины XX века из стран Латинской Америки (Чили, Кубы, Гватемалы, Перу). Сеспедес отметил, что готовясь к этому концерту, он провел большую работу в музыкальных архивах Боготы.

Два концерта даст вокально-инструментальный ансамбль из Венесуэлы "Ауджантепуй". Именно эти музыканты споют петербуржцам колыбельную гуахиров, песни племени киви и индейцев таурепаны. В исполнении этого ансамбля прозвучит и этническая музыка в современной аранжировке. Народные венесуэльские музыкальные инструменты не имеют аналогов, а их названия с трудом переводятся на русский язык.

По мнению Сеспедеса, музыка, исполняемая "Ауджантепуй" передает атмосферу этой страны, воспроизводит шум тропического леса, пение птиц.

На закрытии фестиваля, 28 октября, выступит колумбийский ансамбль Альваро Меса Реалеса. Он исполнит музыку в жанре "вальенато", который по сути представляет собой пение мифов. Руководит ансамблем одним из самых известных аккордионистов в Латинской Америке - Альваро Меса Реалес. За победу в фестивале "Легенда Вальенато 2001" он получил титул "короля".

[👍 Порекондовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:**- Телеграм**- ВКонтакте**Связаться с редакцией Бабра:**[email protected]***НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: @babr24\_link\_bot

Эл.почта: [email protected]

**ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

эл.почта: [email protected]

**КОНТАКТЫ**

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: [email protected]

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: [email protected]

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: [email protected]

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: [email protected]

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: [email protected]

[Прислать свою новость](#)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: [email protected]

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: [email protected]

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)